Examen - Funciones de Variable Compleja

16 de febrero de 2024

1 (45 puntos)

Sea T : C — C la transformacién de Mobius

2z —1

T ==

1. Sea D={z€C||z| <1} el disco unidad. Probar que T'(D) = D.

2. Sea F la familia de todas las rectas por el origen. Probar que existe un
elemento g € F tal que T(rg) es una recta.

3. Hallar explicitamente la recta T'(rg).

2 (45 puntos)

Se considera la funcién
12) e
2= ——
(224 9)(22+4)

1. Encontrar los residuos de f en cada uno de sus polos.

Lf(z) dz

siendo 7y el resultado de la concatenacién del intervalo [—R, R] con el
semicirculo superior de radio R y centrado en el origen, y R > 3.

2. Calcular la integral

3. Justificando la respuesta, hallar el valor de la integral impropia

/+°° x2+2
—_—— dx.
oo (@2 4+9)(224+4)



3 (10 puntos)

Sea v el arco de circunferencia | z| = 2, recorrido en sentido anti-horario
desde z = 2 hasta z = 2i. Probar que
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